
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FACULTY FEEDBACK 

REPORT 

ACTION TAKEN REPORT 2017-18 

 

1. For new current revised syllabus there should be more industry exposure and hence experts to be 

called from industry for conducting sessions as per the area of expertise to enrich the learning the 

feedback. 

2. Faculty members were motivated for attending workshops and research paper writing activity for 

updating and upgrading the knowledge. 

3. Teachers are appointed as a part of curriculum development committee Suggestions from all 

faculties  regarding  curriculum  revision  are considered. Inputs were taken for revision of syllabus. 

4. E-Waste recycling must be encouraged among student community through community education 

program and extension activities. 
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(Q) 01 Subject curriculum is based on the needs of the 

stakeholders 
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(Q) 02 The Subject has created interest and increased 

student knowledge and perspective in the subject area 
 

 
(Q) 03 Subject syllabus contents are clear and well defined 
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(Q) 04 Course Outcomes are well defined and clear to 

stakeholders 
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67% 

 
(Q) 05 The Subject curriculum has good balance between 

Theory and application 

 
(Q) 06 The Text and reference books prescribed are 

relevant, of latest edition 
and available 
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(Q) 07 Proper coverage of all units in the curriculum in the 8% 
allocated period is done  9% 

 
2% 

 
75% 

(Q) 08 Syllabus is sufficient to bridge the gap between 
industry standards / currents global scenarios and 

academics 

6% 
9% 

18% 
 

1% 

 
 

65% 

(Q) 09 Class test are conducted well in time with proper 2% 

coverage of all Units in the syllabus 6% 

 
(Q) 10 Flexibility to adopt new techniques of teaching such 1% 

as seminar entation group discussion and students  5% 
participation 
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88% 
 
 

84% 


